

火力全开,达姆施塔特轻取维尔茨堡

沈雷

文汇报体育部主任



达姆施塔特 半一 维尔茨堡

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:达姆施塔特

新赛季德乙联赛已过三分之一,虽然升级区形势依然混沌,但有人已经预订了一个降级名额——维尔茨堡踢球者队11轮仅取得1胜1平9负的难堪战绩,牢牢占据了积分榜末尾的位置,这支升班马没有太大意外将会被打回德丙。

伯纳德·特拉雷斯是维尔茨堡本赛季的第三位主教练,但这样频繁换帅无法拯救这支混乱的球队,球员们一直处于战术变化中,只会让球队陷入更深的泥沼。虽然在执教后的首战以2比1爆冷击败汉诺威取得赛季首胜,但维尔茨堡迅速被打回原形,此后三轮面对排名不高的雷根斯堡、桑德豪森、纽伦堡全部败北。虽然维尔茨堡进攻尚可,但防线实在糟糕,面对对手

的狂攻,根本守不住,上轮最后时刻被纽伦堡绝杀,输球的同时也沉重打击了士气。

本周末,维尔茨堡将客场出战达姆施塔特。达姆施塔特本赛季由非裔教练安方执教。安方2017-2018赛季率领升班马基尔荷尔施泰因夺得德乙季军,一举成名,此后一赛季他带教科隆也战绩不错,但因为与俱乐部矛盾而在升级前辞职。赋闲一年多后,安方选择了在达姆施塔特复出,这支球队偏爱进攻的传统与他的执教风格相当合拍。

目前达姆施塔特队内伤病较为严重,有多达六位伤员,其中中卫拉普和前腰默赫勒姆都是主力。不过安方向来善于轮换,球队暂时能应对伤病问题,近期状态也有了起色。周中

客场4比0大胜领头羊菲尔特队,对达姆施塔特全队是一针强心剂。在安方的调教下,达姆施塔特的进攻更有特色——主力射手杜尔桑出场12次已入9球,进入2018年7月加盟球队以来状态最好的时期;中场核心肯佩则在12场比赛中送出6球7助,同样状态火热;而近三轮进入主力阵容的韩国球员白癸浩也找回了感觉,对菲尔特一战中为杜尔桑送出两次助攻,直接杀死了比赛。

面对维尔茨堡,达姆施塔特势必全力发挥自己的进攻特点,此战应该是一场相当开放的比赛。机构开出了主让半一的亚洲指数,较为合理,综上所述,看好达姆施塔特主场取胜,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

多特蒙德防冷

竞彩分析师 木子

今天共有18场比赛,我们选择1场德乙、1场德甲和1场英超进行推荐。

雷根斯堡VS汉诺威96

12-19 01:30

推荐:受让球胜

12轮过后两队同积16分,汉诺威因净胜球优势暂列第11,雷根斯堡紧随其后。此番交锋,客场成绩惨淡的汉诺威想要在客场全取三分难度较大。

上轮比赛,汉诺威主场2比0力挫波鸿,取得赛季主场的第四场胜利,但其客场只有1胜5负的表现,唯一的一场胜利是1比0击败汉堡,5场失利中甚至包括不敌升班马维尔茨堡踢球者。6个客场打进4球丢10球,进攻端是客场最差。而雷根斯堡主场3胜1平2负表现尚可,输给了奥格斯堡和基尔,击败维尔茨堡踢球者、不伦瑞克和卡尔斯鲁厄。

上赛季两队两次交锋雷根斯堡一胜一平保持不败,此役理当看好他们在主场取分。

柏林联合VS多特蒙德

12-19 03:30

推荐:胜/负

新赛季德甲最让人惊喜的球队非柏林联合莫属。12轮4胜6平2负拿到18分排名第六,距离身前的狼堡只有3分差距。此番坐镇主场对阵状态不稳的多特,他们也有以一战之力。

多特在换帅后取得胜利,不过客场2比1艰难击败不来梅并不能从根本上解决球队的问题。本赛季他们在客场4胜1平1负表现不俗,但4场胜利中只有击败霍芬海姆算是含金量较高,此外战平了法兰克福,输给奥格斯堡。而柏林联合近10轮4胜5平1负,最近两轮主场战平拜仁、客场补时丢球遗憾被斯图加特逼平都是不错的表现。6个主场2胜3平1负,输球的对手同样是奥格斯堡,战平法兰克福、拜仁和弗赖堡。

结合两队的打法特点和欧赔走势,此役建议防主队爆冷取胜。

毕尔巴鄂竞技VS韦斯卡

12-19 04:00

推荐:胜

4轮不胜的毕尔巴鄂竞技迎来了止颓的良机,此番主场迎战升班马韦斯卡,他们不容有失。

上轮比赛,毕尔巴鄂竞技在客场开局就被罚下一人,最终1比3不敌皇马,加上此前战平巴伦西亚、赫塔费输给塞维利亚,已经4场没有赢球了。联赛5个主场3胜2负,上一次主场出现平局还是6月份战平马竞。而韦斯卡13轮只取得1胜8平4负的成绩,客场5平2负未尝胜绩。尽管他们在客场逼平了巴伦西亚、比利亚雷亚尔,但多少有些运气成分,其整体实力和客场战斗力还是西甲保级水准。

此役亚盘给出半球高水,还是应该首选毕尔巴鄂竞技主场取得久违的胜利。

勒沃库森有能力叫板拜仁

朱民

超G竞彩专家



勒沃库森 受半一 拜仁

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:勒沃库森

本周末,德甲将迎来一场榜首大战,由目前排名领先的勒沃库森主场对战暂居次席的拜仁。本轮过后德甲将迎来短暂的冬歇期,联赛重新开打需等到新年之后。而本轮赛事的结果,将产生一个本赛季德甲的半程冠军。

在这个动荡的赛季,却意外造就了一支近些年表现最好的勒沃库森,原本以为哈弗茨的离去会让勒沃库森这个赛季大受影响,但联赛12轮打下来,勒沃库森在攻防两端的表现均属上佳,不仅在攻击力方面仅次于拜仁,防守端也是目前德甲丢球数最少

的队伍之一。近期博斯的球队屡屡上演进球大战,不仅在欧罗巴的赛场上高歌猛进,联赛更是不可阻挡,周中双赛做客科隆,球队再次取得一场酣畅淋漓的大胜,这场胜利已经是勒沃库森近10场各项比赛中的第9个胜仗了,就我个人而言眼下的这支青年军已经完全具备了跟拜仁叫板的实力。

拜仁这个赛季尽管到目前为止的表现依旧稳定,但从近期的整体表现来看,似乎不及赛季初始来得那样强势。上周末做客柏林联合多少已经有点磕磕绊绊,而周中双赛虽然在主

场终结了狼堡本赛季的不败,但无论是从比赛的进程还是结果来看,拜仁的赢多少还是有些勉强,以这样不温不火的状态做客勒沃库森显然是不宜高估的。

机构方面本场给出了一个客让半一高水的亚洲数据,对比近几年拜仁做客勒沃的亚洲数据来看,这个半一高水的让步也是力度最小的一次,在莱万刚刚创造出进球纪录,以及本轮大概率将迎来基米希复出的利好情况下,机构这个半一高水对拜仁而言,多少显得有些信心不足,毕竟本场比赛还涉及到一个半程冠军的头衔,因此一旦后市拜仁的水位始终居高不下,本场比赛笔者建议可优先考虑主队拿分。

“圣徒”不让曼城好过

熊冰杰

新视觉足球解说员



南安普敦 受一球/球半 曼城

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:南安普敦

南安普敦本赛季可谓是联赛最大黑马,球队目前13轮7胜3平3负,积24分排在联赛第三的位置,差榜首的利物浦4分,领先第7的西汉姆3分。球队输给曼联后,近3轮联赛2胜1平,南安普敦最近11场联赛只输一场,顶级联赛13轮24分,队史仅次于2014-2015赛季26分开局。本赛季6个主场4胜2负,拿到12分可以排在联赛的第2名。近2轮哈森许特尔都保持了相同的首发11人,打曼城,沃尔克特和沃克皮特斯可

能不会首发,杰内波或许将代替沃尔克特。

蓝月亮曼城近期遭遇挫折,球队联赛两连平,周中被西部朗逼平,瓜迪奥拉抱怨补时时间少,也反映出曼城的狼狈。球队本赛季12轮战罢,5胜5平2负排在联赛第8,少赛一轮情况下落后领头羊利物浦8分,德布劳内看起来有点疲惫,好消息是前锋阿奎罗已经复出,上轮打西布朗完成了替补出场,费兰托雷斯和斯

特林保持着不错的状态。曼城防守做得还是非常的不错,但近两轮的进攻比较成问题,与曼联是一场0比0的闷平,打西布朗只进一球。今年的特殊情况确实有些煎熬,成绩的波折似乎无法避免。

交战记录上,双方近12次交手曼城9胜1平1负占据上风,最近一次交手,南安主场1比0赢球,曼城远征南海岸圣马丽公园球场的近12场英超,6胜2平4负。

指数面上,亚洲机构开出了客让1.25的初盘,南安在平阿森纳后,下盘水稍有下降。推荐参考:南安普敦+1.25。

毕尔巴鄂主场浅让难胜

老鬼

知名足球培训师



柏林联合 受半球 多特蒙德

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:多特蒙德

毕尔巴鄂竞技 半球 韦斯卡

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:韦斯卡

柏林联合VS多特蒙德

柏林联合刚刚在周中的联赛客场逼和斯图加特,这支上赛季还以保级为目标的球队本赛季已经是12轮过后跻身联赛前6名,得益于球队本赛季攻击力上异军突起,均场打进两球的表现让球队成绩有了突飞猛进的效果。多特蒙德刚刚经历主场惨败给斯图加特的比赛并怒炒主教练法尔,周中球队也是做客不来梅的比赛小胜对手,球队本赛季进攻线上受到前锋哈兰德的伤停影响不小,而目

前战术对其他进攻球员状态的激活效果明显不佳。本场比赛欧洲平均赔率给出4.195、3.835、1.812的数据,三组数据压缩分布在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数集中在1.80左右的水平上下震荡,居中的平赔指数在调整中的走势显得相对保守。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

毕尔巴鄂竞技VS韦斯卡

毕尔巴鄂竞技周中做客皇马的比赛是落败而归,对于这支西甲的老牌劲旅来说这个成绩也不算意外,球队近几个赛季一直挣扎于联赛中游位置,并无太大野心。韦斯卡上轮联赛主场小胜阿拉维斯,这支升班马近两场比赛是接连取得1胜1平的不败走势,这也是让球队看到面对中下游球队时候,球队抢分的希望。本场比赛欧洲平均赔率给出2.071、3.054、3.962的数据,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数整体水平出现小幅度的下滑,居中的平赔指数对初盘的保守分布有小幅度的下滑调整。盘口方面给出主让半球的高水,上盘恐难出。